



घर फूक तमाशा देख

आज भी बहुत दिनों के बाद मेरे व्यंग्यकार मित्र सौरभराजजी से मेरी भेंट हुई। नामस्वर को औपचारिकता के बाद सौरभराजजी अपनी वारसविक्रता में आए। मूढ़ से करने लगे आज स्व. रामचंद्र नारायण जी द्विवेदी की अर्थात् गीतकार, कवि प्रदीप जीवित होते तो संभवतः उन्हें भी प्रताड़ना सहन करना पड़ती। मैं ने पूछा क्यों और कैसे?

आरसीबी और सीएसके में आज रोमांचक मुकाबले की उम्मीद

शाम 7.30 बजे से होगा मैच

28 मार्च 2025 शाम 7:30 बजे चेन्नई



चेन्नई (ए.एस.सी.)। आईपीएल में शुक्रवार को चेन्नई सुपर किंग्स (सीएसके) का मुकाबला रॉयल चैलेंजर्स बंगलुरु (आरसीबी) से होगा। इस मैच में दोनों ही टीमों में जीत के इरादे से उतरेंगे। इस मैच में सीएसके जीत को प्राण देकर लड़ेंगी।

आरसीबी को बल्लेबाजों की सोर्सके के सिमरॉन के खिलाफ पूरी तरह से आत्मकाय होने के लिए काफी ध्यान से खेलना होगा। इस मामले में विराट को बल्लेबाजी की कामना सहायनी होगी।

इसके अलावा टीम का प्रदर्शन अब तक अच्छा रहा है। उम्मीद है कि इस मैच में चेन्नई सुपर किंग्स को जीत मिलेगी।

रॉचन रविंद्र और कप्तान रसुवण गायकवाड़ के अलावा अनुभवी महेंद्र सिंह धोनी से टीम इस मैच में अच्छी बल्लेबाजी की उम्मीद करेगी।

दोनों ही टीमों इस प्रकार हैं

चेन्नई सुपर किंग्स : रसुवण गायकवाड़ (कप्तान), महेंद्र धोनी, रविंद्र जडेजा, शिवम दुबे, मयेश्वर पंडितनार, नूर अहमद, रविचंद्रन अश्विन, जेसन कोर्नेय, सैयद खलील अहमद, रॉचन रविंद्र, राहुल त्रिपाठी, विजय शंकर, सेम कुटिन, शेख रफ़ीद, अंशुल कंबोज, मुकेश चाधरी, दीपक हुड्डा, गुणनदीप सिंह, नाथन एलिस, जेनी अंबेडकर, कन्होल्ले नागकोटी, रामकृष्णन घोष, श्रेयस गंगोवाल, केश वेदी और आदि सित्थार्थ।



हरमजन बोले, हिंदी कमेंट्री की गुणवत्ता को बेहतर बनाएंगे

मुंबई | भारतीय क्रिकेट टीम के दिग्गज विस्तर रहे हरमजन सिंह आजकल कोमेंट्री के क्षेत्र में सक्रिय हैं। दरम्यान अंडरग्लाइस में कामेटी कर रहे हैं। इन्हीं दोहरा बल्लेबाजों की गुणवत्ता पर सवाल उठाने वाले एक प्रयास को भी जवाब दिया है। इससे पहले इस प्रयास में सोशल मीडिया में कड़ा था कि पहले हिंदी कमेंट्री का पीछा करे। पर आजकल ऐसा नहीं रहा है। इसमें जानकारी कम और व्यापक दिग्गजाध्यक्ष अधिक होती है। इन्हीं की तरह हरमजन ने इस प्रयास को दिने जवाब में कड़ा कि इसमें सुधार किया जाएगा। इस पूर्व भारतीय विस्तर ने सोशल मीडिया में लिखा, जानकारी के लिए अन्यादा। हम इस सुझाव पर काम करेंगे। गौरवशाली है कि आईपीएल में हरमजन सिंह के अलावा हिंदी वक्तव्य, नवीनोत सिंह, विनोद खन्ना, सुरेश रैना, रॉचन अश्विनी के अलावा आराधना सोडा सहित कई अन्य पूर्व क्रिकेटर हिंदी कमेंट्री फैनल में शामिल हैं।

न्यूजीलैंड के लायन एकदिवसीय सीरीज में हार गए, वेसेलवें हंगे कप्तान

वेलिंगटन | मेकानन न्यूजीलैंड टीम को पाकिस्तान के खिलाफ हंगे वाली आठवां एकदिवसीय सीरीज में कप्तान टीम लायन के विना ही उतरना पड़ेगा। इसका कारण है कि कौपी टीम के कप्तान लायन वाकिट होने के कारण सीरीज से बाहर हो गए हैं। लायन को हाल ही में हंगे में बाढ़ लगी थी जो अब तक ठीक नहीं हुई है।

श्रेयस ने शॉर्ट पिच गेंदों को बेहतर तरीके से खेलना सीखा : केन विलियमसन

अहमदाबाद। न्यूजीलैंड के अग्रणी बल्लेबाज केन विलियमसन ने भारतीय टीम के बल्लेबाज श्रेयस अय्यर की प्रशंसा करते हुए कहा है कि उसने अपने खेल में काफी सुधार किया है। विलियमसन ने आईपीएल में गुजरात टाइटन्स के खिलाफ खेली 97 रनों की पारी के लिए भी श्रेयस को सराहा। साथ ही कहा कि मध्यक्रम के इस बल्लेबाज ने शॉर्ट पिच गेंदों को खेलने जैसे चुनौतियों से भी बेहतर तरीके निपटना सीख लिया है।

इंग्लैंड दौरे पर भी रोहित ही रहेंगे कप्तान : रिपोर्टर

मुंबई। रोहित शर्मा का आगामी इंग्लैंड दौरे में भी भारतीय टीम का कप्तान बने रहना तब तक है। एक रिपोर्टर के अनुसार भारतीय क्रिकेट बोर्ड (बीसीसीआई) इस दौरे के लिए कप्तानी में किसी प्रकृत के बदलाव के पक्ष में नहीं है। भारतीय टीम साल 2007 के बाद पहली बार इंग्लैंड में टेस्ट सीरीज जीतने के इरादे से इस दौरे पर जाएगी। भारत और इंग्लैंड के बीच पांच टेस्ट मैचों की ये सीरीज 20 जून से हेडिंगटन में शुरू होगी। इससे पहले न्यूजीलैंड के खिलाफ खेले कुल सीरीज और ऑस्ट्रेलिया दौरे पर भारतीय टीम विफल रही थी। जिसके बाद से ही माना जा रहा था कि रोहित को कप्तानी से हटाया जा सकता है पर चैंपियंस ट्रॉफी में भी रोहित शर्मा का आगामी इंग्लैंड दौरे में भी भारतीय टीम का कप्तान बने रहना तब तक है।

भारतीय महिला हॉकी टीम लॉस एंजिल्स ओलंपिक की तैयारियों में लगी

नई दिल्ली। भारतीय महिला हॉकी टीम 2028 लॉस एंजिल्स ओलंपिक के लिए अभी से तैयारियों में लगी है। हॉकी इंडिया ने टीम की तैयारियों के लिए नीदरलैंड के दिग्गज डैग रिसेल ताऊके ताऊकेम से भी करार किया है। इसी के तहत ताऊकेम टीम की इस कप्तानी को भी टीम करने में लगे हैं। ताऊकेम ने पिछले महिने भुवनेश्वर में प्रो लीग से पहले सात दिवसीय शिबिर में भी भारतीय खिलाड़ियों को प्रशिक्षण दिया था। भारत ने प्रो लीग के फेरलु चरण में इंग्लैंड, जर्मनी, नीदरलैंड और स्पेन के खिलाफ अच्छे प्रदर्शन किया था। ताऊकेम के मार्गदर्शन में शिबिर का मुख्य उद्देश्य तकनीकी कौशल को निखारने के साथ डैग रिसेल को सटीकता में सुधार करना था। भारतीय महिला टीम के मुख्य कोच हेंडरिंखा और कोच कि शिबिर खिलाड़ियों के लिए बहुत फायदेमंद रहा और ताऊकेम लॉस एंजिल्स खेलों तक अत्यधिक आभार पर टीम के साथ काम करना जारी रखेंगे।

पीएसएल में करांची किंग्स की कप्तानी करते हुए नजर आर्येगो वॉर्नर

लाहौर। ऑस्ट्रेलिया के पूर्व क्रिकेटर डेविड वॉर्नर अगले 11 अक्टूबर से शुरू हो रहे पाकिस्तान सुपर लीग (पीएसएल) के 10 वें सीजन में करांची किंग्स की कप्तानी करते हुए नजर आएंगे। करांची किंग्स ने वॉर्नर को अपना नया कप्तान बनाया है। वॉर्नर को शान मसूद की जगह कप्तान बनाया गया है। वॉर्नर पहली बार पाकिस्तान सुपर लीग में खेलते हुए नजर आएंगे। वॉर्नर को इससे पहले आईपीएल में किसी भी टीम में अपने साथ नहीं जोड़ा था। ऐसे में उन्होंने पीएसएल में खेलने पाक का रस किया। वॉर्नर को इसमें करांची ने उन्हें अपने साथ जोड़ा। करांची किंग्स के मालिक सरतमान इस्करलत ने वॉर्नर को कप्तान बनाने पर खुशी जताते हुए कहा, हम डेविड वॉर्नर का नए कप्तान के रूप में करांची किंग्स परिवार में स्वागत करते हैं।

निडर होकर खेल रहे युवा भारतीय क्रिकेटरों से प्रभावित हैं स्टोडिनिस

नई दिल्ली। आईपीएल में पंजाब किंग्स की तरफ से खेल रहे ऑस्ट्रेलियाई ऑलराउंडर मार्कस स्टोडिनिस ने भारत के युवा क्रिकेटरों से भारतीय युवा खिलाड़ी निडर होकर खेल रहे हैं वह सराहनीय है।

एशेन सीरीज के बाद अंतरराष्ट्रीय क्रिकेट से हट जाएगा गाबा मैदान

विस्वने (ए.एस.सी.)। ऑस्ट्रेलिया के विस्वने स्टेडियम में अग्र प्रयासकों को क्रिकेट मुकाबले देखने को नहीं मिलेंगे। दरवडे के खिलाफ आगामी एशेन सीरीज के बाद यह मैदान अंतरराष्ट्रीय क्रिकेट से विदा ले लेगा। इस मैदान पर दरवाकों से क्रिकेट और ऑस्ट्रेलियाई फुटबल लीग (एएफएल) मुकाबले होते रहे हैं। को 2032 ओलंपिक और फूटबल क्रेडिट के बाद ध्वस्त कर दिया जाएगा। गाबा स्टेडियम को क्रिकेट और फुटबल का यह मना जाते है पर अग्र प्रयासकों से हट जाने पर इस ऐतिहासिक मैदान को नगह स्वामी मेसर्स स्पोर्ट्स एंड प्रिन्स (एफ.पी.) प्राइव्. लिडर के लिए मुद्रक पत्र प्रकाशक मोनिका सेठ द्वारा 17, 700 करोड़ रुपये (संजय गांधी स्पोर्ट्स इंडेन्टरी) इंडोर से स्थापित एवं 5, प्रेस कॉन्फरेन्स, इंडोर से प्रकाशित संपादक-मोनिंका सेठ, फोन नं. 3551753, 2434701, 2544433, फैक्स - (0731) - 2434701, समाचार पत्र से प्रकाशित समाचार के लिए सभी विषयों का न्याय क्षेत्र इंडोर रहेगा। समाचार चयन के लिए पी.आर.बी. एकट के तहत जिम्मेदार

खिलाफ थे जिसे क्रिकेट ऑस्ट्रेलिया द्वारा नया था। वहीं सक्कर ने अब तक किया है कि गाबा की जगह एक नया अत्याधुनिक स्टेडियम बनाया जाएगा। को आधुनिक सुविधाओं से परिपूर्ण होगा और इससे क्रीकेंड के खिलाड़ियों को बेहतर अक्सर मिलेंगे। एशेन सीरीज के निर्माण में लगभग 3.8 अरब ऑस्ट्रेलियाई डॉलर की लागत आईगी। इसके क्रिकेट, एएफएल के फुटबल और अन्य अंतरराष्ट्रीय खेल आयोजनों को उजाला तक ध्यान में रखकर डिजाइन किया जाएगा। क्रीकेंड के प्रीमियर डेविड क्रिकेट हब में इस परियोजना की घोषणा करते हुए कहा कि यह नया स्टेडियम क्रिकेट और अन्य खेलों के लिए एक शानदार वन बननेगा। इस मैदान पर भविष्य में आईसीसी टूर्नामेंट, विंग वैश लीग और अन्य अंतरराष्ट्रीय प्रतियोगिताओं का आयोजन किया जाएगा। गाबा स्टेडियम का क्रिकेट इतिहास बेहद समृद्ध रहा है। वर्ष 1931 में पहला टेस्ट मैच खेला गया था और तब से लेकर अब तक इस मैदान पर कुल 67 टेस्ट मैचों के टेस्ट मैच खेले जा चुके हैं। महिला क्रिकेट में भी गाबा टेस्ट मैच खेले जा चुके हैं। स्टेडियम में अपनी जगह बनाई है।

